
実行委員会だより第６号 

第４回実行委員会議事録 

取手第一中学校 PTA 

令和 7 年 3 月 1 日 

日時：2025 年 3 月 1 日（土）１０：００~１１：３０ 

場所：取手第一中学校 PTA 室 

参加者：校長、教頭、教務主任、PTA 本部役員、一中サポーター 

 

【PTA 会長あいさつ】 

いつも PTA 活動へのご協力ありがとうございます。 

今年は３年生の県立高校の入学試験も２月中に終了し、いろいろな思いで結果を待っていることと思います。また、

先日の立志式では、２年生がとても頼もしく見え、素晴らしい立志式でした。PTA を代表して祝辞を述べさせていただき

ました。 

早いもので今期最後の実行委員会となりました。今期の学校での生活、行事等、生徒の学習環境が安全・安心で

きる状態に継続していけるようご協力をお願いいたします。 

今期も残すところ登校日はあと僅かとなりました。来期への準備と引継ぎについて順次行いたいと思いますので、引き

続き PTA 活動のご協力をお願いいたします。 

 

【教頭あいさつ】 

  それぞれの学年が大きな行事や受験等が終わり、子供達も少しホッとしているところではないかなと思います。 

３年生はこのあと八景島へみんなで行く予定です。２年生の立志式ではみんな立派な態度で自分の誓いの言葉を

述べていて、成長した姿を見ていただけたかと思います。１年生は雪もすごい中スキー学習の 3 日間でスキーそのものの

ほか、公共のマナーなどいろいろな事を学ぶことができて、実のある学習会だったのではないかなと思っています。 

保護者の皆様のおかげで、年度末までやってくることができました。今年度はコミュニティ・スクールという新たな取り組み

も始まり、これから本格的に動いていくことになると思います。今年度もあと少しとなりましたが、引き続きどうぞよろしくお願

いたします。 

 

【議題】 

（１）PTA 事業予定  

３／ １(土) 第４回実行委員会＠取手一中 PTA 室 

３／１１(火) 卒業式 

３／２７(木) 令和６年度 PTA 会計監査 

４／ ５(土) 新旧役員引継ぎ、総会資料内容確認予定 

４／１２(土) 授業参観、ＰＴＡ総会 

 

（２）PTA 活動報告 



①一中サポーター 

  １／３１（金）新入生保護者説明会で受付担当を行いました。 

 

②本部 

１／３１(金)  新入生保護者説明会＠取手一中体育館 

1 月～2 月  R７年度本部役員、一中サポーターの選考 

２／ ６(木) 市 P 連 第３回運営委員会＠グリーンスポーツセンター 

２／１３(木)  子育てネットワーク委員会＠グリーンスポーツセンター 

２／２１(金) 立志式＠取手一中体育館 

１／８、２／５、３／５ 見守り活動＠登校ルート各場所  

 

③見守り活動 

１／８、２／５、３／５予定(毎月第１水曜日の朝の登校時間)に見守り活動を行いました。今後も引き続き学

校からの一斉メールも前日に流しますので、可能な範囲で子供たちの登校の様子を見守っていただけるようお願いいたし

ます。 

 

④資源回収 

毎月第３土曜日に資源回収を実施しております。昨年度は 21,920 円、今年度は上期で 10,280 円の実績です。

生徒たちのための PTA 活動費用に活用させていただきますので、これまで以上にご協力をお願いいたします。 

 

⑤ウェブベルマークキャンペーン 

ベルマークへのご協力ありがとうございます。現在取手第一中学校を応援していただいている方の累計点数は 6,749

点です。教育活動に必要な品物を交換できるよう,今後ともご協力をお願いいたします。 

 ウェブベルマークへのリンク：https://www.webbellmark.jp/ 

 

（３）会計報告 

PTA 会計、後援会費の 2 月２１日までの報告をしました。また、来期予算について提案しました。詳細は令和７年

度総会資料でご連絡します。 

 

（４）市 P 連関係連絡事項 

①第２回子育てネットワーク委員会 

 ２／１３(木)にグリーンスポーツセンターで第２回子育てネットワーク講演会が開催されました。内容は「脳と心と体は

関連しています。脳の発達する仕組みを知り、思春期の子どもにどのように向き合えばいいのかを、教育現場での経験が

豊富な藤原先生に聞いてみましょう。」と題して、取手市スクールカウンセラーの藤原一夫氏の講演会が開催されました。

当日参加されなかった保護者の方へも子ネット通信で類似の内容を配信手配しましたのでご参考にしてください。 

 

②第３回市 P 連運営委員会への参加 

２／６(木)に第３回市 P 連運営委員会が開催されました。 

https://www.webbellmark.jp/


 

（５）協議事項 

①来期 PTA 本部役員選出について 

令和７年度 PTA 本部役員選考案を本委員会で提出しました。体制については４月の PTA 総会で承認とさせてい

ただきます。 

 

②来期一中サポーター選出について 

令和７年度役員候補者がいない場合は、総会の場で抽選させていただくことになりますのでよろしくお願い致します。 

 

③卒業式準備について 

卒業式の記念撮影用に写真パネルを準備することを検討しています。ただし雨天の場合は中止となります。設営場

所、担当について役割分担をしました。 

 

④離任式について 

 今年度の離任式は行う予定です。詳細は別途連絡いたします。 

 

⑤制服について 

 新しい制服について、アンケートのご協力ありがとうございました。令和 8 年度にあわせて準備を進めてまいります。 

 

⑥令和７年度 PTA 総会の予定について 

 ４／１２（土）の午後から以下の項目で実施予定です。詳細の時間は別途連絡いたします。 

PTA 会員の賛同を全保護者へ求めることになります。４月中に学校から案内を出す予定です。当日は授業参観に

続き、PTA 総会、一中サポーター選出、連絡先交換等事務手続き等がございます。ご協力をお願いいたします。 

 

（８）今後の予定について 

  ＜会計監査＞    ３月 27 日(木)   

  ＜PTA 本部引継ぎ＞      ４月 ５日(土) １０：００～ 

     PTA 総会資料内容確認、総会進行打合せ 

  ＜令和６年度 PTA 総会＞  ４月１２日(土) 午後 予定 

 

以上 


